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Таким чином, в результаті проведених дослі-
джень демонструється доцільність використання 
вивчених реакцій для ідентифікації субстанції 
ганцикловіру.

еКСтраКЦія Біологічно аКтивниХ 
речовин з лиСтя БазиліКУ 

(OCIMUM BASILICUM L.) та аналіз 
ЇХнЬого КілЬКіСного вМіСтУ

вафді в.
Науковий керівник — к. біол. н., 

доц. Цісак А. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
У сучасній фармацевтичній індустрії широко 

виготовляються та використовуються у медичній 
практиці лікарські засоби на основі рослинної 
сировини для лікування різних захворювань. 
одним з найважливіших завдань сучасної фар-
мації — використання та правильне застосування 
лікарських рослин для створення на їх основі 
сучасних лікарських препаратів. На даний час, 
представники роду Базилік використовуються 
не лише в народній медицині, все частіше можна 
зустріти лікарський засіб на основі цієї лікарської 
рослини

Метою роботи було порівняльне дослідження 
вмісту сполук поліфенольної природи в різних 
зразках листя базиліку, розробка лікарської фор-
ми у вигляді емульсії та визначення її анксіолі-
тичної активності.

результати, які отримані під час досліджен-
ня показали, що у екстракті базиліку червоного 
було виявлено вищий вміст за всіма групами 
фенольних сполук (флавоноїди, антоціани, сума 
поліфенольних сполук). показано, що лікарська 
рослинна сировина — листя базиліку червоного 
є цінним джерелом БАр, з високим вмістом полі-
фенольних сполук.

Було узагальнено та запропоновано поетапну 
технологію одержання екстракту листя базиліку 
пурпурового при екстракції в апараті Сокслета з 
подальшим вилученням екстрагенту на роторно-
му випарнику.

Для проведення досліджень, присвячених 
встановленню анксіолітичної активності, най-
більш зручним шляхом введення є пероральний, 
тому обрано було готувати лікарську форму у 
вигляді твінової емульсії. розроблена лікарська 
форма показала достатньо високий рівень анк-
сіолітичної активності на моделі «чорно-біла 
камера», що вказує на перспективність здійс-
нення подальших досліджень з метою виявлення 
повного спектру фармакологічної активності 
екстрактивних речовин базиліку.

аКтУалЬні аСпеКти розроБКи 
ліКУвалЬно-КоСМетичноЇ 

поМаДи із Біологічно-
аКтивниМи КоМпонентаМи

Стронська а. С.
Наукові керівники — к. біол. н., ст. викл. 

Замкова А. В., асист.. Молодан Ю. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Одеський національний університет 

І. І. Мечникова, м. Одеса, Україна
попри наявність значного вибору косметич-

них і фармацевтичних засобів для догляду за 
шкірою губ, такі симптоми, як сухість, потріска-
ність, хейліт, герпес і запалення все досі існують. 
Увага до лікувально-практичної косметології та  
науковий інтерес дозволяють відкривати нові лі-
кувальні та косметичні способи лікування, профі-
лактики та захисту шкіри губ із значним віднов-
люючим ефектом. Нерідко до проявів недоліків 
на губах, приєднуються інфекції, які призводять 
до прояву запальних захворювань губ у вигляді 
висипань герпесу та хейліту. Важливу роль для 
губ відіграє профілактика шляхом нанесення різ-
номанітних лікувально-косметичних засобів, а нату-
ральні БАр, що входять до складу екстрак тів або 
ефірних олій сприяють тонізуванню, за хисту та 
регенерації шкіри губ. перспективним напрямом 
у косметології та фармації є розробка воскових 
засобів: помад, бальзамів, олівців тощо. Серед 
розповсюджених ефірних олій, які володіють 
вираженими протизапальними, антибактеріаль-
ними, антигрибковими, противірусними, регене-
руючими, зволожуючими властивостями є ефірна 
олія чайного дерева (Melaleuca alternifolia). 
Додавання до складу лікувально-косметичних 
засобів противірусних компонентів (ациклові-
ру) підсилює дію природних компонентів і стає 
ефективним засобом в боротьбі з герпесом. Тому 
розробка складу помади на основі біологічно-ак-
тивних природних компонентів та фармацевтич-
них інгредієнтів є актуальною задачею.

Метою нашої роботи є розробка лікуваль-
но-косметичної помади на основі ефірної олії 
чайного дерева (Melaleuca alternifolia), що володіє 
широким спектром антисептичної, протизапаль-
ної, антимікробної та регенеративної дії. ефірна 
олія чайного дерева Melaleuca alternifolia містить 
значний комплекс БАр, серед яких виділяють 
1,8-цинеол (15 %), терпінени (терпенін-4-ол 
30 %), пінени, терпінеоли, нінеол, сесквітерпени, 
сесквітерпенові спирти. Серед компонентів, що 
рідко зустрічаються в природі є L-терпінеол, 
алігексанол, віридифлорен (до 1 %) та терпінеол 
(до 0,2 %). В Україні зареєстровано поки лише 
декілька препаратів на основі ефірної олії чай-
ного дерева — це крем, гель, серветки «Тітріол», 
супозиторії «Вітол», «Фітора», «Флараксин». До 
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